Documento 4 : EL TURISMO DE MASAS

En 1841 Thomas Cook
inventa el primer viaje
organizado, sin fin lucrativo, pero
se da cuenta del éxito de la
empresa y es cuando decide
montar una agencia
organizadora. Este es el origen
del turismo, que actualmente

supone casi mil millones de turistas
internacionales, una industria que ocupa el 10,4% del empleo en el mundo.

Ventajas
* Precio asequible
* Viajas con un considerable nivel de seguridad

* Puedes optar por excursiones totalmente organizadas, que incluyen transporte, comida,
guias...

* Los destinos suelen estar habilitados con todos los servicios para cubrir tus necesidades
Como turista.

* Viajas con un presupuesto ya cerrado, en el caso de los Todo Incluido.

Inconvenientes

* Un impacto en el entorno, por las instalaciones y la avalancha de turistas, para fauna, flora
y personas nativas.

* Malas condiciones laborales de trabajadores nativos, se da en algunas ocasiones.
* Poca motivacion de los visitantes por la cultura y desarrollo locales.
* Contaminacion de los turistas (aviones, barcos, coches...)

Soluciones
* No viajes gastando como si hubiera ‘barra libre’ energética y de recursos ;
* Viajar fuera de las fechas mas concurridas.
¢ Consume en tiendas locales, sal a restaurantes, realiza actividades culturales... Interesarse
por las costumbres y cultura del lugar, nos enriquece y enriquece a la poblacion local.
* Sustituir el avion siempre que se pueda por el tren, es una solucion para reducir el impacto
de nuestros trayectos.

http://www.sostenibilidad.com/vida-sostenible/el-turismo-de-masas/


http://www.fas.org/sgp/crs/row/R42392.pdf
http://www.sostenibilidad.com/vida-sostenible/el-turismo-de-masas/

PREGUNTAS DE COMPRENSION
1. ¢De qué tipo de documento se trata ?

2. ¢Cudl es la tematica abordada en este documento ? Precisa las 3 pistas de reflexion privilegiados
por el autor.

3. ¢Cuantos son los turistas en el mundo ?
4. Presenta 3 argumentos a favor del turismo de masas
5. Explica brevemente los inconvenientes del viajo organizado.

6. Traduce y explica la frase siguiente : « Sustituir el avion siempre que se pueda por el tren, es
una solucion para reducir el impacto de nuestros trayectos. »
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